AHKETA 1IOJ0 BIOCKOHAJIEHHSI OCBITHBOI TIPOTPAMHU
«MDKHAPOJHI BIIHOCUHH, CYCILJILHI KOMYHIKAIII TA
PETTOHAJBHI CTY/Ii»

Pesynbrat aHKETyBaHHS CTEUKTONJIEPIB IMOAO BIOCKOHAJIEHHS OCBITHBOI
nporpamMu « M>KHApOJIHI BITHOCHHHU, CYyCI1IbHI KOMYHIKAIIi1 Ta perioHajbHi CTY/I1i»

OnuTyBaHHS MPOBOJAWIIOCS 3 METOI BHM3HAUEHHS SKOCTI Ta akTyainbHOCTI OII
«MixHapoH1 BIATHOCUHH, CYyCH1JIbHI KOMYHIKAIIll Ta PETiOHAIBHI CTYH11».

[ara npoeaenus anketyBaHHs — 10.04.2023-1.06.2023

Bcboro Oyno omutaHo 14 mpencTaBHUKIB — CTEHMKIOJAEpiB, BKIIOYHO 13
MOTEHIIITHUMU pOOOTOIABIISIMHU.

["anmy3s 3HaHb 29 «Mi1XKHApPOIHI BITHOCHHI

CrnemanbHicTh 291 «MiDKHApOIHI BIZHOCHUHHM, CYCIUIbHI KOMYHIKalii Ta
perioHajbHI CTY/I»

[ITanoBHI poOOTONABII, KEPIBHUKHU 1 MPALIBHUKA MIANPUEMCTB Ta YCTAaHOB, IIO
3MIIACHIOIOTh MI)KHAPOAHY JISUTbHICT Ta MOTPEOYIOTh KBaII(PIKOBAHUX CIEIIATICTIB
3 KOMYHIKaI[lil Ta IHpOopMaIiiHOTO aHalli3y B raixy3l Mi>KHaApOIHHUX BIJHOCHUH, Fpyna
pO3p0o0KH OCBITHRO-TIpOdeciitHOi mporpamu "MikHApOIHI BIIHOCHHHU, CYCILJIbHI
KOMYHIKaIlii Ta perioHanbHi crymii" kadempu MixHapoaHOI KOMyHIKaIi 1
noJiitosiorii  XMenbHUIBKOro HauioHanbHoro yHiBepcutery IIPOCHUTDH Bac
3alIOBHUTH aHKETY.

BkaxiTb cdepy Balloi gissnbHOCTI
14 signosigen

@ IT, komn'toTepu, IHTepHeT
@ bByaisHMLTBO, apxiTekTypa, GnaroycTpiit
BupobHuuTeo
@ TotenbHo-pecTopaHHuil 6isHec, Typuam
@ [epxasHa cnyxba
w @ [3aiiH, TBOpYICTL
‘ @ 3MI, BuaasHuUTBO, nonirpadis
@ Kynbtypa, Myauka, woy-6isHec

114V

Hackinbku Bu 3anjikaBsieHi B npuiiomi Ha po6orty BunyckHukiB OIIIl MixHapogHi
BIIHOCUHH, CYyCNiJIbHI KOMYyHIKalil Ta perioHa/ibHi CTyAii?



1 (He 3auikaBneHnUin) 0o 5 (NOBHICTHO 3aLliKaBNEHW)
14 Bignosigen

0 (?%) 0 ((?%)

1 2

1 (HaMHMXKYa oujiHKa) o 5 (HaBuMLLa OLiHKa)

14 Bignosinen

0 (?%) 0 ((?%)

1 2



[IporpaMHi KOMIeTEHTHOCTI™

®K1. 30aTHICTb BUOKpPEMIOBATH 03HaKW Ta TeHAEHLT PO3BUTKY, pO3YMITW MPUPOLY, ANHAMIKY,
MPUHLMMNK OpraHisauii MiXXHapoAHWX BiHOCKH, CYCNiNbHMUX KOMYHIKaLili Ta/abo perioHanbHWUX cTyii.

14 Bignosigen

15

12 (85,7%)
10

1(7,1% 1(7.1%
0(0%) D(C|>%) (\ ) (\ )

1 2 3 4 5

®K2. 3paTHicTb aHanisyBaTu Mi>XKHapOAHi NpoLecK y pisHUX KOHTEKCTax, 30Kpema NnoniTuyHoMmy,
6e3neKoBOMY, NPaBoBOMY, EKOHOMIYHOMY, CYCNiNbHOMY, KYIbTYpPHOMY Ta iHhopmaLiitHoMYy.

14 Bignosigen

8 (57,1%)

5 (35,7%)

0 (?%) 0 (?%) 1(7,1%)

1 2 3 4 5



@®K3. 3paTHIicTb OUiHIOBATK CTaH Ta HanpAMKW AOCNiAXKeHb MDKHAaPOAHWX BiAHOCKH Ta CBITOBOI
MOJTITUKW Y MOJIITUYHIN, EKOHOMIYHIW, OPUAUYHIN HayKax, Y MDKANCUMNJTIHAPHMX AOC/IIKEHHAX.

14 Bignosigen

8
7 (50%)
6
5 (35,7%)
4
2 2 (14,3%)
0 (0%) 0 (0%)
o | |
1 2 3 4 5

®K4. 3paTHicTb po3B’Aa3yBaTU CKNafHi cnelianisosaHi 3afiadi i npakTUYHi Nnpo6nemu y ciepi
MiXXHapoAHMX BifHOCWH, 30BHILLHBLOT NONITUKM Aep...NINbHUX KOMYHIKaLii, perioHanbHUX OoCnioXeHb.

14 Bignosigen

10,0 10 (71,4%)

7.5
5,0

2,5 3 (21,4%)

o™ i 1(7,1%)

0,0
1 2 3 4 5



@®KS5. 3paTHicTb aHanisysaTy BNUB CBITOBOI EKOHOMIKK, MiXXHaApOAHOro npasa Ta BHYTPILLIHbOI
MOJIITUKW Ha CTPYKTYPY W ANHAMIKY Mi>XHapO4HWX BiAHOCWH Ta 30BHILUHBOI MOJTITUKW OEpPXKaB.

14 Bignosigen

10,0 10 (71,4%)
75
5,0
25 3 (21,4%)
0 (0% 0 (0%

(| b) (| 2 1(7,1%)
0,0

1 2 3 4 5

®K6. 3paTHiCTb 3acTOCOBYBATU 3acafy AUNIOMaTUYHOI Ta KOHCYNIbChKOI CNYX6K,
OMNNOMAaTUYHOrO NPOTOKONY Ta ETUKETY, YMIHHSA ...CTYBaHHA (YKPaiHCbKOM Ta iHO3EMHUMU MOBamu).

14 Bignosigen

10,0

9 (64,3%)
7.5

5,0

4 (28,6%)
2,5

o™ i 1(7,1%)

0,0
1 2 3 4 5



@®K7. 3paTHicTb aHanisyBaTh MiXHapoHi iHTerpauiiHi npoLecu y cBiTi Ta Ha EBPoONerNcbKoMy
KOHTWHEHTI, Ta MicLie B HUX YKpaiHW.

14 Bignosigen

10,0
9 (64,3%)
75
5,0
4 (28,6%)
25
0 (0% 0 (0%

(| b) (| 2 1(7,1%)
0,0

1 2 3 4 5

®K8. YcBigoMneHHs HauioHanbHKUX iHTepeciB YKpaiHM Ha MiDXXKHapOAHi apeHi.

14 Bignosigen

15
12 (85,7%)
10
5
1(7.1%) 1(7.1%)
0 (0%) 0 (0%) \ |
0 | I
1 2 3 4 5

®K9. 3aaTHicTb 3aCTOCOBYBaTW 3HAHHSA XapakTePUCTUK PO3BUTKY KpaiH Ta perioHis,
0CcobMBOCTEN Ta 3aKOHOMIPHOCTe rnobanbHMX N...HS CKNagHUX crelianizoBaHux 3ajad i npobnem.
14 Bignosigen

8 (57,1%)

6 (42,9%)

0 (?%) 0 (?%) 0 (?%)

1 2 3 4 5



@®K10. 3paTHiCTb aHanisyBaTu CTPYKTYPY Ta AUHAMIKY MiXXHapOOHUX CYCMiNbHUX KOMYHIKaLLii,
BUABJIATY IX BIJIMB Ha MiXKHapogHYy CUCTEMY, AepKaBHi Ta CyCrifibHi IHCTUTYTW.

14 Bignosigen

10,0

10 (71,4%)
75
5,0
25
2 (14,3% 2 (14,3%

0 (0%) 0 (0%) (14,3%) (14,3%)

0’0 I |
1 2 3 4 5

®K11. 3paTHIiCTb aHanisysaTu Npupoay Ta eBoNoLUit0 MiXXHapOAHWUX OpraHdisauin, ix micusa y
CUCTEMI MiXXHapPOAHWX BiIHOCUH, OCHOBHUX thOpM Ta NepcneKTUB cniBnpaui YKpaiHu 3 HUMMK.

14 Bignosigen

7 (50%) 7 (50%)

0 (?%) 0 (flJ%) 0 (Ff%)

1 2 3 4 5



®K12. 3paTHICTb A0 34INCHEHHA KOMYHiKaLil Ta iHpopMaUiAHO- aHaniTUYHOT AiANbHOCTI y chepi
MiDXXHapOOHMX BiAHOCKH (YKPaiHCbKO Ta iHO3EMHMMW MOBaMM).

14 Bignosigen

10,0
9 (64,3%)
75
5,0
25 3 (21,4%)
2 (14,3%
0 (0%) 0 (0%) (14,3%)
0’0 I |
1 2 3 4 5

@®K13. 3paTHICTb aHanisysaTu Aisi/IbHICTb MiXKHapoAHUX Heep)KaBHWX aKTopiB Ta
TpaHCHaUiOHaNbHi BiAHOCUHW.

14 Bignosigen

100 10 (71,4%)

7,5

5,0

4 (28,6%)
2,5

0 (?%) 0 (flJ%) 0 (?%)

0,0
1 2 3 4 5



[IporpamMHi pe3ysbTaTH HaBYaHHSA™

MPHO1. 3HaT Ta po3yMiTK NpMpoay MiXXHaApPOAHWUX BiAHOCWUH Ta perioHasnbHOro PO3BUTKY,
€BONIOLItO, CTaH TEOPeTUYHMX AOCNIAXEHDb MiXHap...bHOCTI iHLWWX YYaCHUKIB MiXHAPOAHUX BiAHOCKUH.

14 Bignosigen

8 8 (57,1%)
6 6 (42,9%)
4
2
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | I l
1 2 3 4 5

MPHO2. 3HaTu Ta po3yMiTW Npupoay Ta AMHaMIKy MiXXHapofHol 6e3neku, po3yMiTh 0co6AUBOCTI Ti
3a6e3ne4yeHHA Ha rnobanbHOMY, perioHanbHOMY Ta...apOAHWUX Ta iHTepHaLioHani30BaHUX KOHMNIKTIB.

14 Bignosigen

10,0
: 10 (71,4%)

7.5
50

2,5

0 (?%) 0 (Ol%) 2 (14,3%) 2(14,3%)

0,0

1 2 3 4 5



MPHO3. 3HaTK NpUpoaY MiXHapoAHOro criBpoGiTHULTBA, XapaKTep B3aeMogil MiX MiXXHapoaHUM
aKTOpamu, CNiBBIAHOLLIEHHA AepXXaBHUX, HEAEePXXaBHUX aKTOPIB y CBITOBIW NoMiTULI.

14 Bignosigen

8
7 (50%)
6
6 (42,9%)
4
2
o | |
1 2 3 4 5

MPHO4. 3HaTV NPUHLMMIK, MeXaHi3MM Ta NpoLieck 3abesneyeHHst 30BHILLHbOI NONITUKKU AepKaB,
B3aEMOJIl MiX 30BHILLHbOIO Ta BHYTPILLHbOK NOIT...HA Ta peani3aLil 30BHILUHbOMONITUYHMNX PilLeHb.

14 Bignosigen

15
10 11 (78,6%)
5
1(7,1%)
0(0%) 0 (0%) \ 2 (14,3%)
0 | I
1 2 3 4 5

MPHO5. 3HaTu npupogy Ta MexaHisMu MiXKHapoOHWX KOMYHiKaLin.
14 Bignosigen

8 (57,1%)

5 (35,7%)

0 (0%) 0 (ff%) 1(7.1%)

1 2 3 4 5



MPHO6. 3HaTW Npupoay Ta XapaKTep B3aeMOAi OKpeMUX KpaiH Ta perioHiB Ha rno6anbHoMYy,
perioHasibHOMY Ta JIOKalbHOMY PiBHSAX.

14 Bignosigen

15
10 11 (78,6%)
5
1(7,1%)
0 (0%) 0 (0%) \ 2 (14,3%)
0 I I
1 2 3 4 5

MPHO7. 3piiAcHIOBaTU ONWC Ta aHani3 MidKHapoAHOT cuTyalil, 36UpaTu 3 pPi3HUX AxKepen HeobxiaHy
AN Uboro iHhopmaLlito Npo MiXKHapoHi Ta 30BHILLIHbONONITUYHI NoAii Ta NpoLecH.

14 Bignosigen

10,0

9 (64,3%)
7.5

5,0

4 (28,6%)
2,5

o " 1(7,1%)

0,0

1 2 3 4 5



MPHO08. 36upaTu, 06pobAATK Ta aHaNisyBaTHU BeNMKi 06CArK iHhopMaLil Npo cTaH MiXKHapOAHMX
BiJHOCWH, 30BHILLHBOT NOJIITUKN YKpaiHK Ta iHLK...perioHaIbHUX CUCTEM, MDKHapPOAHUX KOMYHIKaLlii.

14 Bignosigen

10,0
9 (64,3%)
75
5,0
4 (28,6%)
25
0 (0% 0 (0%

(| b) (| 2 1(7,1%)
0,0

1 2 3 4 5

MPHO9. JocnigKyBaTy Npo6neMu MbKHapoAHMX BiGHOCWH, PerioHanbHOro po3BUTKY, 30BHILLHbOI
NONITUKK, MDKHapPOAHMUX KOMYHIKaLiH, i3 BUKOPUCT...A0CNIAXeHb, HajaBaTyW BigNoBigHi pekomeHaalil.

14 Bignosigen

7 (50%)
6 (42,9%)

0 (?%) 0 (ff%) 1(7,1%)

1 2 3 4 5



MPH10. BinbHO cnifnKyBaTUCA AepXaBHO Ta iHO3eMHUMKU MOBaMU Ha NpodecinHoOMY PiBHi,
HeobXigHOMY ANsi BefleHHs NPodeCiinHOT AUCKYCIl,...0OBKW aHaNITUYHUX Ta JOCNIAHWLBKMX LOKYMEHTIB.

14 Bignosigen

8 (57,1%)
6
5 (35,7%)
4
2
o | |
1 2 3 4 5

MPH11. 3gifcHIOBaTH NPUKNAaAHWIA aHasi3 MiXKHapOLHUX BiAHOCKUH, 30BHILLUHbOT MONITUKK YKpaiHu
Ta IHWKUX gepxaB, Mi>XHapOAHMX NPOLIECIB Ta MiXHa..., roTyBaTu iHbopMaLiiiHi Ta aHaniTUYHI AOBIAKN.

14 Bignosigen

7 (50%)
6 (42,9%)

0 (?%) 0 (ff%) 1(7,1%)

1 2 3 4 5



MPH12. Bonopitn HaBUUYKaMu NpodecinHOro ycHOro Ta NnMCbMOBOr0 Nepeknagy 3/Ha iHO3eMHi
MOBMW, 30KPeMa, 3 haxoBol TEMATUKK MiXXHaPOAHOT...1BO-Ta 6araTOCTOPOHHIX MXKHAPOAHWUX NPOEKTIB.

14 Bignosigen

10,0 10 (71,4%)
75
5,0
25 3 (21,4%)
0 (0% 0 (0%

(| b) (| 2 1(7,1%)
0,0

1 2 3 4 5

MPH13. BecTu axoBy AUCKYCitO i3 Mpo6neM MiXXHapOAHWX BifHOCUH, MXKHApOOHMX KOMYHiKaLii,
perioHanbHWUX CTYAiN, 30BHILLIHLOI MOMITUYHOI AiAN...NO3ULIK0, NOBAXaTW ONOHEHTIB | IXHKO TOYKM 30pY.

14 Bignosigen

15

10 11 (78,6%)

1(7.1%)
0 (?%) 0 (flJ%) \ 2 (14,3%)

1 2 3 4 5



MPH14. BUKop1cTOBYBaTU CcyvacHi LM poBi TexHoNoril, cnewianisoBaHi nporpamMHe 3a6e3neyeHHs,
6a3n aaHux Ta iHbopMaLliiiHi cucTeMu AN PO3B'A3...IbHUX KOMYHIKaL|ii Ta/abo perioHanbHWX CTYLiN .

14 Bignosigen

10,0
9 (64,3%)
75
5,0
4 (28,6%)
25
0 (0% 0 (0%

(| b) (| 2 1(7,1%)
0,0

1 2 3 4 5

MPH15. Po3ymiTh Ta 3acTOCOBYBaTH A1 PO3B'si3aHHA CKNaAHWX crelianisoBaHMx 3agad
MiXXHapOAHWUX BIAHOCKH, CYCNiNbHUX KOMYHIKaLi# T...epianu, YAHHI CTaHAAapPTU | TEXHIYHI YMOBHW TOLLO.

14 Bignosigen

8
7 (50%)

6 6 (42,9%)
4

2

0 (0%) 0 (0%) 1.(7.1%)
0 | I
1 2 3 4 5

MPH16. Po3yMiTK Ta BigcTorOBaTK HaLioHaNbHi iHTepecK YKpaiHW Y MiDKHapoaHii AianbHOCTI.

14 Bignosigen

10,0
10 (71,4%)

7.5
5,0

2,5 3 (21,4%)

0(0%) 0 (%) 1(7,1%)

0,0



MPH17. MaTh HaBUYKW CaMOCTIHHOMO BU3HAYEHHS OCBITHIX LliNel Ta HaBUYaHHSA, NMOLLYKY
HeobXigHMX ANA iX 4OCATHEHHSA OCBITHIX PECYPCIB.

14 Bignosigen

10,0
: 10 (71,4%)

7.5
5,0

2,5 3 (21,4%)

0 (?%) 0 (?%) 1(7,1%)

0,0
1 2 3 4 5



